

·尤碧鈴訪中美和石化 感謝對地方教育貢獻

▪ 記者陳金龍／梧棲報導

▪ 2018-03-03



台中市議員尤碧鈴（左四）與中港高中等九所中小學校長、教務主任等一行十多人，拜訪中美和石油化學公司。（記者陳金龍攝）

台中市議員尤碧鈴與中港高中、梧棲國中、善水中小學等九所學校校長、教務主任等一行十多人，拜訪中美和石油化學公司和日前退休的人力資源及社區關係經理楊榮裕，感謝常年來對地方教育的支持及卓越貢獻，並贈送紀念品祝賀楊榮裕榮退，感謝他對地方教育的辛勞協助。

台中市議員尤碧鈴與中港高中、梧棲國中、善水中小學等九所學校校長、教務主任等一行十多人，前往拜訪時，由中美和石油化學公司廠長施奇良、技術研發部協理林興龍陪同參觀廠區建設，施奇良說，中美和石油化學公司於民國九十三年五月投資一百五十億元在台中港西碼頭區興建P T A（純對苯二甲酸）新廠，占地面積三十公頃，年產能達七十萬公噸供應國內重要的聚酯纖維公司的生產作業。

尤碧鈴表示，中美和公司在台中港設廠時，她曾前往該公司拜訪，爭取能在梧棲常設清寒獎學金，不但獲得善意回應與支持，並自九十三年起在梧棲區成立中美和清寒獎學金，十四年來梧棲區各中小學校受惠學生不計其數，更對中港高中學生考上大學化學系入學學生每人頒贈五千元獎勵金鼓勵學生。

尤碧鈴說，她也於九十四年更爭取中美和公司捐贈優良圖書給當時的梧棲鎮立圖書館，中美和公司為做好敦親睦鄰，除捐贈電腦、桌椅、書櫃外，多年來捐贈書籍給圖書館多達數千多冊，豐富圖書館藏書，讓圖書館成為民眾生活學習中心，受到地方上相當的肯定，她感謝該公司回饋地方的義舉，持續捐贈好書，提升地方閱讀風氣與貢獻。